Y e

" 14

Gy6z6djon meg rdla, hogy a kék csapagyazasu
tengelycsapdagyak helyesen helyezkedjenek el.
A csapagyak a kuls6 helyzetben vannak.

Lasd alabb:

0 © 5 [0

@)




X

8x

=

M3x8 mm Csavar

8x

]

M3x12 mm Csavar

6x
M3x25 mm Csavar

8x

M3-6LAPF 12 mm Csavar

16x

Zardéanya M3

16x

~—

—

Alatét 9/0.8mm M3
1x
©
>

Fém anya M3

2x

Motorcsatlakozé 6 mm

6x

s

Anya M3 6x10

2x

&

Felsé fogaskerék A

2x

i

Fels6 fogaskerék B

2%

Alsé fogaskerék A

2%

Alsé fogaskerék B

2x

Alsé fogaskerék C

2x

Alsé fogaskerék D

8x

9.5 cm/19-Lyuka
szalagkonzol




A fém anya segit a csavart a
fogaskerékbe nyomni. 1

A csavarokat olyan mélyen

kell behelyezni, amennyire
lehetséges (min. 2 mm).

\
6

8x Ix 2x 2x 2x 2x
- e‘
M3-6LAPF 12 mm Csavar Fém anya M3 Alsé6 fogaskerék A Alsé fogaskerék B Alsé fogaskerék C Alsé fogaskerék D




2X 2%

= | @

Anya M3 6x10 Also fogaskerék A 2.Rész

2X 2X
— || @

M3x25 mm Csavar Alsé fogaskerék C

Csavarok (piros)
atlésan

szemben lesznek
egymassal.

Fogaskerék A

Az "A" és "C" betlvel jeloltuk a fogaskerekeket,
az alkatrészek koézepén.

Ismételje 2-szer.

2X



Fogaskerék D

Fogaskerék B

Az "A","B", "C", "D" betlik jelolik a fogaskerekeket.

Anya M3 6x10

2X

W

M3x25 mm Csavar

2X

Alsé fogaskerék B

2X

Alsé6 fogaskerék D

Csavarok (piros)
atlésan
szemben lesznek
egymassal.

Ismételje meg 2-szer.

2X



Nut M3 6x10

2X

M3x25 mm Bolt

Upper Gear

2x

| IS0 I8 JormTiiioes
| S ISLISLISES:

SELS - | l
- :' @
m : AP

kell

Fogaskerék A

A haromszogeknek mindkét felsé
fogaskeréknél ugyanabba az iranyba

kell mutatniuk.

A nyilaknak mivndkét oldalon egymasra

mutatniuk.

Ismételje meg 2-szer.

2X



8x 2x 5
o T

M3x8 mm Csavar Motorcsatlakozé 6 mm

Ismételje meg 2-szer.

2X



: 6
S

Zaréanya M3
8x

—~

_—

Alatét 9/0.8mm M3

8x

9.5 cm/19-Lyuku
szalagkonzol

Ismételje meg 2-szer.

2X



Zardéanya M3

Szerelje fel az
M3x12 csavart a
9,5 cm-es
szalagtarto
kozépso lyukaba.

—22‘5&‘ 8x
g ~—
. 7) -_/
‘ Alatét 9/0.8mm M3

8x

—

M3x12 mm Csavar

Ismételje meg 2-szer.

2X



Ellendrizze az 6sszes lancszemet, ne
hGzza meg tulsagosan. Nem legyen tul
laza sem. Biztositsa a sima

forgast a fogaskerekek forgatasakor.




4 x 1A.Rész

4 x 1B.Rész 2 X 3.Rész 2 X4.Rész

8x 4x 12x 8x 16x 8x

M3x12 mm Csavar M3x45 mm Csavar Zardéanya M3 Felsd kar alatét Mda.alatét 8/1 mm M3 Alatét 9/0.8mm M3




1A.Rész

1B.Rész

1B.Rész

1A.Rész



2X

<

Zaréanya M3

2X

"—“—‘—\___-—‘..:__\‘

L

M3x45 mm Csavar

Fels8 kar alatét

4x

-

Alatét 9/0.8mm M3

Ismételje meg 2-szer.

2X



Nem szabad tulhuzni.



4x

ﬁ 4 < S » - GIHTITE
<4 | . €

00§
M3x12 mm Csavar i 0w = , Gm(., 5

A

p—

4x

=

Zaréanya M3

8x Ismételje meg 2-szer.

< 2X

Modia. alatét 8/1
mm M3

szabad tulhuzni.




1A.Rész

1wt /

Ismételje meg 2-szer.

2X

2%

=

Zardéanya M3

2%

\\_‘;\‘
M3x45 mm Csavar

4x

FelsS kar alatét
4x

—

Alatét 9/0.8mm M3







4x

) 6

M3x12 mm Csavar

4x

=

Zaréanya M3

8x

Mda.alatét 8/1
mm M3

Nem szabad tulhuazni.

Ismételje meg 2-szer.

2X



Probalja meg a fogaskerekeket
porgetni a kezével, és ellendrizze,
hogy a mozgasuk egyenletes-e. A
lIabak és a lancszemek nem
lehetnek tulsagosan ingatagok.




ax 12x 4x

¢m @ . ),

M3x6 mm Csavar Anya M3 6x10 2-Lyukt szimpla konzol

4x

24x 36x

M3x6 mm Csavar anya M3 6x10

8x

= ey |
b |

2-Lyukd szimpla
konzol

4x 2x

u &)

2x

[3)

)

£

C-Konzol L-Csavart tikér  L-Csavart konzol
konzol
4x a4x 2x
3 cm Sin 6 cm Sin 7 cm Sin

Ismételje meg 4-szer.

4x



| ‘ 1 m Ismételje meg 4-szer.
’—){
M3x6 mm Csavar Anya M3 6x10 C-Koﬁzbl 3 cm Sin 4x




4x 4x 4ax

=t )
‘M - — Ismételje meg 4-szer.

M3x6 mm Csavar Anya M3 6x10 R e

konzol 4x




4x

fm

M3x6 mm Csavar

2x

Y

f/‘ JJ

— ;i
=3 |
\ P

L-Csavart konzol

[ i ‘wl‘
- ==
L-Csavart tukor

konzol

2x

e

7 cm-es Sin

Ismételje meg 2-szer.

2X



2X

-
v
N
¢
N
b0
v
£
S
v
)
T
£
4

4x

Anya M3 6x10

4x

M3x6 mm Csavar




8x 2x 2x

"mm 0 U Ismételje meg 2-szer.

M3x6 mm Csavar Motor-lemez 37 mm 37 mm DC Motor 2




Ismételje meg 2-szer.

M3x6 mm Csavar

12x

M3x6 mm Csavar

8x

M3x14 mm Csavar




Lapos oldallal felfelé

M3x14 mm Csavar

Ismételje meg 2-szer.

2X




4x

m

M3x6 mm Csavar




44X 56x 12x
S 2 2

M3x6mm Csavar Anya M3 6x10 2-Lyukd Szimpla

konzol
4x 4x 2x
€ h
=g -\
C-Konzol 3-Lyukud konzol | L-Csavart tukor
konzol
4x 4x
L-Csavart konzol ~ MUa.tavtarto 6cm Sin

M3x8mm

T s S

7cm Sin 9cm Sin 11cm Sin

12x

- 2

M3x6mm Csavar Anya M3 6x10

(94

2-Lyuku szimpla
konzol

2x

i

13cm Sin

3X 2X
T e
9cm Sin 13cm Sin




Anya M3 6x10




